

18:00 快报记者 孙玉春 实习生 刘伟伟为你摄影报道

女友跳河，小伙跟着跳下去

■游了约100米才将女孩拖上岸 ■我们想对女孩说:别气了,相信他是爱你的



小伙拽着女友离去

昨天下午5点左右，在龙蟠中路东水关公园内九龙桥上，一对青年男女发生争吵，随即女孩纵身跳下秦淮河，而男子也毫不犹豫跟着跳下河，两人消失在水面上。所幸男子的水性较好，游了约百米将女孩拖上了岸。

据了解，当时目睹这一幕的是一位姓陆的老奶奶，她亲眼看到，两个年轻男女在桥上发生争吵，吵了有10分钟左右，突然女孩甩开男孩，翻过桥栏杆纵身跳进了秦淮河。“哎呀，不好，有人跳桥！”陆奶奶大声呼救，让她吃惊的一幕发生了，见到女孩跳桥，那个男孩不顾一切地跑到女孩跳桥位置，跟着也翻过栏杆“扑通”跳了下去。等到陆奶奶跑到桥上往下看，已经看不到两人的身影，她连呼喊，也没有人答应。

陆奶奶吓得不轻，赶紧报警，并且找来公园里的保安。民警到场后立即与保安沿着河边寻找，但是找了一会儿并没有找到，九龙桥和龙蟠中路上的通济门桥是平行的，相距只有三四十米，河边草

从树木茂密，两座桥又几乎桥洞连着桥洞，要找到人还真不容易。直到大约15分钟后，终于有市民看到，一男一女已经过了通济门桥，从桥东侧的岸边上来了。

从两人跳桥的位置算起来，他们在河里已经游了100米左右了。大家连忙赶过去，只见两人一身的水，脚上的鞋子都还在，女孩穿着白色T恤和黑色短裤，男孩则穿着背心和牛仔裤，上岸之后，男孩紧紧拉着女孩的手，好像生怕女孩再跑掉。女孩看起来有点别扭，但也没有松手，两人就低着头直接朝南面的扇骨营小区方向走去。

随即民警追上去询问，男孩表示，的确刚才与女友发生了争吵，女友一时激动，就跳下河了。男孩称自己是安徽的，从小生活在江边，所以水性很好，在河里把女友拖到了岸边，而女友则不会水。两人拒绝了民警帮助的要求，随即匆匆离去。看到这一幕，围观的市民也连连摇头：“现在的年轻人太冲动了！”

(钱先生线索费60元)

一次免费攻克前列腺疾病的绝佳机会 前列腺患者免费治疗

获悉:截止昨日,得到南京长征前列腺研究中心全免费会诊、免费治疗的前列腺患者达7000多名,据临床数据统计,前列腺发病率呈年轻化趋势,由于缺乏足够重视,不能及时、系统、规范、彻底治疗,导致部分患者病情迁延不愈,反复发作,引发性功能障碍及男性不育等,拯救前列腺刻不容缓。

为了深入贯彻“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出了“前列腺疑难患者首诊全免会诊、全免治疗”的活动引起强烈反响,受到了上级部门和相关领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的感激和一致好评。

为了让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京前列腺研究中心领导组织前列腺、生殖功能障碍、生殖感染、不育及生殖整形等方面专家于6月1日—6月30再次日征集1500名前列腺疑难的患者进行全免费治疗一次,为长期忍受顽固性前列腺疾病的患者提供一次全免费诊疗的绝佳机会,免费会诊、免费治疗的消息不胫而走,咨询电话预约的患者持续火爆,患者可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料可优先预约。

提高前列腺疾病的临床诊治水平,进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺炎既规范又科学有效的治疗技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

南京长征前列腺研究中心为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗,大力推广引领男科学领域的“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”让更多的男性前列腺炎、前列腺肥大患者免费体验前列腺定位腔内透析技术的神奇疗效。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于6月1日—6月30日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为广大的前列腺疾病患者免费会诊、免费治疗—全面细致的帮助前列腺患者分析病情、强调个体之间的差异,制定个性化治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原

理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效的治疗方案计划、分先后顺序为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过免费治疗的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

6月1日—6月30日免费治疗期间

1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费。

2、治疗费全部免费。3、药费全部免费。
注:仅限初诊患者全部免费诊疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)

最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) **温馨提示:**节假日正常门诊
乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可

南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
025-83611134 83611164

男科生殖整形

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。

南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切

术,无痛、微创仅需10分钟完成,精确祛除包皮过长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。

医疗快讯:6月1日—6月30日韩式生殖整形手术优惠50%。韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术,术后能有效提高夫妻生活质量。

活动期间:免专家挂号、会诊、检查费。

关爱男性咨询专线:025-83611134

00:30 实习生 付瑞利 快报记者 李绍富为你报道

深夜,醉汉强闯道口逼停火车 被救后不但不谢值班员,反而破口大骂

眼看火车就要驶来,男子却骑着电动车往铁轨上冲,幸亏道口值班员和火车司机采取紧急措施,才避免了意外发生。让人没料到的是,被救后男子不但不表示感谢,还在道口无理取闹,逼停货车半个多小时。

前晚11点左右,下关东炮台铁路道口的值班工人张师傅像往常一样在铁道口值班。很快,道口值班室传来火车即将通过道口的信号。张师傅立即提高警惕,加强道口看管。很快,随着轰隆隆一阵响声,一辆火车由道口北面驶来。可让张师傅没料到的是,就在这时,一名男子骑着电动车就要往铁道上冲。张师傅赶紧大喊,并朝男子挥动信号旗,提醒他停下。可男子好像没听到,还是继续往前骑。眼看电动车就要冲进火车道,张师傅赶紧提着信号灯,对着即将开来的火车挥动信号旗。火车司机见状,立即采取紧急制动,火车在距离道口仅有五米远位置停了下来,这才避免了意外发生。

然而,该男子并未因自己的鲁莽行为道歉,也没感谢张师傅和火车司机的救命之恩,反大声质问张师傅为什么要拦住他,并破口大骂。张师傅凑上前一闻,才发现男子满身酒气,就不再理会。因男子挡在道口不走,导致货运列车耽误了将近半小时才得以通过。火车驶离后,张师傅准备转身离开时,男子抓住他,称被火车司机无故殴打,身上有被打的伤痕,要求给个说法。

几名路人见醉汉如此无理取闹,纷纷指责,并向赶来的民警证明货车司机和道口值班员并未打他。此时,男子好像酒醒了不少,面对众人指责,不再说话,随后被民警强行带往派出所处理。(蔡先生线索费50元)

**看男科
到建国**

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

——男人自己的医院——

电话:025—52238888
网址:www.jg91.com

男科 专家信箱

鼓楼区读者问:

我准备十月份结婚,最近感觉性生活时力不从心,勃起缓慢,有时甚至还没结束就不行了。这是什么原因造成的,如果治疗会影响婚期吗?

建国男科医院主任医师马金涛:

您的情况,考虑为勃起功能障碍(ED),可能与过度劳累有关。应注意休息,保证睡眠充足,同时放松心情。切勿擅自服药,药物虽能暂时起到效果,但长期服用会造成严重的并发症。建议及时到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,及时接受规范治疗,应该不会影响您的婚期。

扬州读者问:

去年出现早泄状况,还没进入就射了,在当地医院检查过,血清促黄体生成素、血清促卵泡刺激激素、睾酮都正常,医生说不用治疗,过段时间会好的。但至今也没好转,怎么办?

建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的情况考虑为早泄。男子性器官未接触或刚接触女性性器官时,便射精,为重度早泄的临床表现。早泄的病因病情复杂,如:精神性因素、包皮过长、过频手淫、慢性前列腺炎、性神经过于敏感等都可引起。建议您到专业男科医院做一下血常规、前列腺液、龟头敏感度检测等。“RF阴茎敏感神经分离术”是目前治疗早泄最有效的疗法,术后可有效提高生活质量,患者满意率达98.4%。

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV湿疣、HSV疱疹同属一类嗜上皮性的双股DNA肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落。

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素。

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com 乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

HPV、HSV治疗中心
专家热线:025-83576359